



В Майкопском районе местный житель осужден за причинение сожительнице тяжких телесных повреждений, повлекших ее смерть



Собранные следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Майкопского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 10 февраля 2023 года в п. Каменноостский Майкопского района, находясь в своем домовладении в состоянии алкогольного опьянения, осужденный в ходе конфликта со своей 48-летней сожительницей нанес ей не менее десяти ударов кулаком по голове и туловищу, после чего лег спать. Утром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

он обнаружил женщину без признаков жизни.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1830358>